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Ata da 8ª (Oitava) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) Legislatura 

da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos dez (10) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 

19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua Dom 

Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos 

de Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Marcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 7.ª sessão ordinária da 17.ª legislatura, 

a ata aprovada nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, não teve retificação, 

leitura do Ofício nº 58/2021, do Prefeito Municipal de Munhoz, senhor Dorival 

Amâncio Fróes em resposta as indicações de números 35 a 38 de 2021, o senhor 

presidente despachou a correspondência, leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 

02, de 23 de abril de 2021, que Concede o Título de Cidadão Honorário Munhoense ao 

Senhor José Aparecido da Silva Soares, como reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao município de Munhoz-MG, leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 

03, de 23 de abril de 2021, que Concede o Título de Cidadão Honorário Munhoense ao 

Senhor Rodrigo Otávio Soares Pacheco, como reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao município de Munhoz-MG, leitura do Projeto de Lei nº 14, de 06 de maio 

de 2021, que “Dispões sobre a criação da Brigada de Incêndio do município de 

Munhoz, e dá outras providências”, o senhor presidente encaminhou os projetos as 

comissões competentes, o senhor presidente passou a palavra aos vereadores 

inscritos, nos termos do art. 38 do Regimento Interno, o senhor vereador João 

Bernardes parabenizou todas as mães pelo seu dia, o senhor vereador João Bernardes 

parabenizou o Prefeito pelo projeto da Brigada de Incêndio, o senhor vereador José 

Cláudio Pires Cardoso requereu moção pelo falecimento do senhor Renato Brandão e 

da senhora Irene Roberto Camargo, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura 

parabenizou todas as mães pelo seu dia e fez homenagem a sua mãe, a senhora 

vereadora Cristina Ramos de Moura prestou seus sentimentos as mães que perderam 

seus filhos e os filhos que perderam suas mães, a senhora vereadora Cristina Ramos de 

Moura comentou sobre pedido de informações da sala de raios-X que esteve em 

reunião com o prefeito e que ele disse que está em andamento, a senhora vereadora 
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Cristina Ramos de Moura comentou também que conversou com o prefeito sobre a 

instalação de água nos lotes, o senhor presidente Evanice Vieira Silva parabenizou 

todas as mães pelo seu dia. 

Ordem do Dia: Leitura da indicação n.º 39/2021, indicando ao Executivo 

Municipal providências para fazer a manutenção e passar a máquina na estrada da 

cachoeira dos Bentos que dá acesso à cachoeira dos Luís, de autoria da vereadora 

Rosemar Aparecida Barbosa, leitura da indicação n.º 40/2021, indicando ao Executivo 

Municipal providências para realizar a operação tapa-buracos no asfalto sentido a 

saída de Munhoz para Socorro/SP e Bueno/MG, próximo à residência da senhora 

Maria Angélica, de autoria da vereadora Rosemar Aparecida Barbosa, leitura da 

indicação n.º 41/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para colocar 

placas sinalizando os bairros e as cidades vizinhas em frente ao Posto Impacto e a Loja 

de Materiais de Construção do Rogério, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, 

leitura da indicação n.º 42/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para 

concertar um buraco na esquina da loja de Materiais de Construção do Rogério para 

que caminhões e ônibus possam ter acesso à rua sentido a saída de Socorro/SP e 

Bueno/MG, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, leitura da indicação n.º 

43/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para fiscalizar se há animais 

soltos nas ruas da cidade, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, o senhor 

presidente colocou as indicações do dia em votação, todas foram aprovadas por 

unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores, onde vários 

assuntos foram abordados, entre eles: o senhor vereador João Bernardes prestou 

sentimentos aos familiares do senhor Renato Brandão e da senhora Irene Roberto 

Camargo pelos seus falecimentos, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

desejou um feliz dias das mães a todas as mães e agradeceu sua mãe e as mães 

munhoenses, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins apresentou uma 

homenagem aos dias das mães, o senhor Edmar Durante e a Ana Elisa Rodrigues da 

Silva fizeram uma homenagem ao dia das mães. Nada mais havendo a se tratar o 

senhor presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 

___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei 

e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos 

assinada. 

 

 

   ____________________________ 

   Evanice Vieira Silva 

      Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 
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  ____________________________                           ____________________________ 

       Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 

 

 

 _____________________________                          ____________________________ 

       Cristina Ramos de Moura                                        Jéssica Aparecida Silva Martins                                             

                   Vereadora                                                                       Vereadora 

 

  

_____________________________                         _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

    Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 


